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 Meghaladta a napi műveletek szabad számának korlátozását!
  A szabad műveletek számának növelése érdekében jelentkezzen be fiókjába:  Belépés.  
 Az ASpose alkalmazások korlátozások nélkül történő használatához kövesse a linket, és válassza ki a megfelelő tervet:  Menj a tervekhez.  
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   Vízjel hozzáadása PDF
 Vízjel hozzáadása PDF -hez online
 Powered by aspose.com and aspose.cloud 
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 Fájlok ledobása vagy feltöltése* 
    Válassz fájlt  
   Choose from Google Drive    Choose from Dropbox              
    Adjon meg URL-t  
 
 
   *Fájlok feltöltésével vagy szolgáltatásunk használatával Ön elfogadja   Szolgáltatási feltételeinket   és   Adatvédelmi irányelveinket  
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   Vízjel hozzáadása más dokumentumokhoz      Cloud API     
 
 
  Eredmény küldése a következő címre: 
     
 
     Maximum 1000 karakter
 
 Visszajelzés küldése 
  Vagy kérjük, hagyjon véleményt közösségi hálózatainkon 👍    Facebook 
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    Ezzel az ingyenes alkalmazással vízjelet adhat a PDF dokumentumhoz. Számos beállításnak köszönhetően kiváló eredményt kap, amely pontosan megfelel az Ön igényeinek. Vízjelet hozhat létre szöveg vagy bármilyen típusú kép formájában. Módosítsa a betűtípus-beállításokat: típus, méret, szín és egyéb paraméterek. Az elforgatási szög, a rétegek, az átlátszóság, az oldalszámok és egyebek szabályozása És mindez online, helyi számítógépen történő telepítés nélkül. 
 Nem számít, milyen platformon fut, legyen az Windows, Linux, macOS vagy Android, az eredmény gyors és pontos lesz. További részletek a használt PDF API -ról a Vízjel hozzáadása PDF céloldal oldalon 

   	Egyszerű módja a vízjel hozzáadásának PDF 
	A vízjel szövegként vagy képként támogatott 
	A betűtípus és a kép paraméterei hangolhatók 
	A vízjel forgási szöge, átlátszósága és stb. megváltoztatható 
	Azonnal töltse le vagy küldje el a kimeneti PDF fájlt e-mail mellékletként

 
   
 Hogyan adjunk hozzá vízjelet egy PDF
  	Nyissa meg az ingyenes PDF weboldalt, és válassza a WaterMark hozzáadása a PDF alkalmazáshoz 
	Adja meg a vízjel szövegét vagy képét 
	Beállíthatja a betűtípus típusát, méretét, színét és sok más paraméterét 
	A képek színes vagy szürke méretezésű megjelenésének kiválasztása 
	A vízjel elforgatási szögének, rétegének és átlátszóságának kezelése 
	A Vízjel hozzáadása gombra kattintva letöltheti az eredménydokumentumot, vagy elküldheti az e-mail címére mutató hivatkozást 
	Ne feledje, hogy a fájl 24 óra elteltével törlődik a szerverekről, és a letöltési linkek ezen időszak után leállnak

 
 
     
 
  GYIK
 	 ❓ Hogyan adhatok vízjelet az PDF dokumentumhoz?
  Először hozzá kell adnia egy fájlt a feldolgozáshoz: drag & drop a PDF fájlt, vagy kattintson a fehér területre a fájl kiválasztásához. Ezután kattintson az „ADD WATERMARK” gombra. Ha az PDF dokumentum feldolgozása befejeződött, letöltheti az eredményfájlokat. 

	 ⏱️ Mennyi ideig tart vízjel hozzáadása az PDF -hoz?
  Ez a vízjel alkalmazás gyorsan működik. Néhány másodperc alatt hozzáadhat vízjelet az PDF -hoz. 

	 🛡️ Biztonságos-e vízjelet hozzáadni az PDF -hoz ezzel az ingyenes alkalmazással?
  Persze! Az eredményfájlok letöltési linkje a feldolgozás után azonnal elérhető lesz. A feltöltött fájlokat 24 óra elteltével töröljük, és a letöltési linkek ezen időszak után leállnak. Senki sem fér hozzá az aktáidhoz. A vízjel hozzáadása teljesen biztonságos. 

	 💻 Hozzáadhatok vízjelet az PDF -hoz Mac OS, Android vagy Linux rendszeren?
  A PDF Watermark alkalmazásunk online működik, és nem igényel semmilyen szoftver telepítést. 

	 🌐 Milyen böngészőt használjak vízjel hozzáadásához az PDF -hoz?
  Bármely modern böngésző segítségével vízjelet adhat az PDF -hoz, például a Google Chrome, a Firefox, az Opera, a Safari. 


 
 
 
    
 
 Gyors és egyszerű vízjel hozzáadása PDF
 Írjon be egy szöveget vagy válasszon ki egy képet, adja meg a szükséges beállításokat, majd kattintson a „Vízjel hozzáadása” gombra. A letöltési linket vízjellel ellátott dokumentumhoz kapja. 

   
 
 Vízjel hozzáadása a (z) PDF bárhová
 Úgy működik, minden platformon, beleértve a Windows, Mac, Android és iOS. Minden fájl feldolgozása a szervereinken történik. Nincs szükség bővítményre vagy szoftverre. 

   
 
 Vízjel hozzáadása PDF minőséghez
 Az összes fájl feldolgozása Aspose API-k használatával történik, amelyeket számos Fortune 100 vállalat használ 114 országban. 

 
    Más alkalmazások megtekintése 
   Próbálja ki a Cloud API-t 
   Lásd a forráskódot 
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